

Титов Глеб Денисович

В 2019 я закончил бакалавриат Химико-технологического института Уральского Федерального Университета, а именно кафедру «Технология органического синтеза». В ходе обучения в Екатеринбурге я работал под руководством Моржерина Ю.Ю. Целью исследований являлся синтез и функционализация производных каликс[4]аренов. В связи с технологическим уклоном кафедры моя выпускная квалификационная работа была связана с применением технологии селективного гидрирования пропина и пропадиена в производстве пропилена.

В настоящее время я работаю под руководством Ростовского Н.В. Научные изыскания нашей группы связаны с получением 2Н-азиринов и их производных.